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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Uwmsi:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El i 4 \
punto medio estd en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
O 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(62)&(23) S
2) 6.
(101)&(84)
7.
3)
(46)&(50)
8.
4)
(38)&(40) 9
S)
(27)&(14) 10.
6) 1.
(32)&(51)
12.
7)
(31)&(107)
8)
(12)&(06)
9)
(20)&(71)
10)
(54)&(02)
11)
(25)&(62)
12)
(51)&(92)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
HaiiguTe cpeTHIO TOYKY B KaK/I0i rpynime KOOpAHHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
A oL R, ‘ (6,3). 1 425
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (9 295)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. 4,5 3)
o1, 4+8  5+1 9
O
\_ 2, 2 > J| 4 3,54)
1 6+2 2+3
" (62)&(23) =) - @2 s _(155,9)
2 2
2) 1011 & (84 10+8 1+4 _ 995 6. (4 1,5)
(101)&(84) (———— ) = 029
7. (6,5 4)
3) 4+5 6+0
(46)&(50) ) = @53)
202 . _ (0,54)
4) 3+4 8+0 B
(38)& (40) 5 ) T (59 0. _(450,5)
5 2+1 7+4
CLITIERS , ) = (1555 0. (2,53)
2 2
) ovgrsi 345241 N _ s n_ (43,9
(32)&(51) (5 ) = @19
. (71)5)
7 (31)&(107) Sr10 147 = (6,54
(5 ) - @39
8) 1+0 2+6
12)&(06 — = (0,54
(12)&(06) (=) = 054
? (20)&(71) 27 071 = (4,50,5)
L) -
19 (54)&(02) 010 A2 = (2,53)
> 2 ) @
11) (25)&(62 2+6 5+2 - 43.5)
eien (AR -
12) 51)& (92 549 1+2 — 715
(51)&(92) (=) = (719
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